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Spett.le
Dirigente USP di Matera
Dott.ssa  Di Bari Filomena
                                                        
                                                        e.p.c.                                                Coordinatore Educazione Fisica 
                                                                                           Prof. Grilli Giuseppe

Oggetto : Immacolata in…..Corsa
Il sottoscritto Grieco Francesco Paolo in qualità di Presidente e Rappresentante Legale della Polisportiva “Amici del Borgo” ;

COMUNICA

Alla S.V. che lunedì 8 dicembre a partire dalle ore 8.45 la Polisportiva “Amici del Borgo” organizza in La Martella la V edizione dell’Immacolata in ….Corsa , gara podistica inserita nel circuito regionale del Basilicata in ….Corsa organizzata dalla FIDAL Basilicata. Nell’occasione oltre alle categorie master maschile e femminile parteciperanno anche le categorie esordienti , allievi e cadetti per le categorie dei giovani. Siccome l’evento sportivo è di carattere interregionale potrebbe essere una vetrina importante per alcuni studenti che praticano questa disciplina sportiva , quindi siamo lieti di invitare gli studenti  che frequentano le scuole medie e scuole superiori a partecipare a questo evento sportivo in virtù del fatto che comunque  la Polisportiva “Amici del Borgo” è sempre sensibile e cerca nel limite del possibile di coinvolgere il mondo della scuola . Va anche ricordato che per le categorie  di puro settore è anche intitolato il trofeo Michele Ferrara presidente della FIDAL Basilicata scomparso qualche anno fa.
[bookmark: _GoBack]Sicuri di prendere in considerazione il nostro invito e di proporlo agli alunni , cordialmente saluto.
Matera 27/11/2014

                                                                                                        Il Presidente
                                                                                               Grieco Francesco Paolo
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