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                                                                                                       Matera,  13.11.2014

                                                                                                   Alla c.a. dei dirigenti Scolastici
degli istituti Superiori

di Matera provincia                                                                                                         
     Oggetto: Presentazione  del concorso nazionale “High School Game”;

            I cambiamenti in atto nello scenario della formazione scolastica e nella situazione della comunicazione multimediale inducono ad intraprendere nuove strategie per un miglioramento e una conoscenza della qualità dei servizi offerti dalle nostre scuole.

Il progetto  dal nome “High School Game” rappresenta un concorso nazionale didattico organizzato a sostegno dei giovani e della cultura, per valutare e stimolare l’apprendimento delle materie scolastiche attraverso l’utilizzo di nuove tecnologie e sistemi formativi.

Gli studenti, sono invitati a partecipare attraverso cinquecento eventi multimediali realizzate nelle scuole e nelle  più belle località italiane articolati in tre fasi: qualificazioni, finali provinciali e finale nazionale.

Le scuole che parteciperanno all’iniziativa, potranno così usufruire e realizzare una importante campagna comunicativa, completamente gratuita, sia televisiva che multimediale dei corsi e delle strutture utilizzate dall’istituto, con la possibilità di ricevere premi sia per la scuola che per gli studenti.
Per informazioni e chiarimenti, potete contattare  la  referente del concorso  dott.ssa Anna Maria CALABRESE(CELL. 392.3661132)   che sarà a completa disposizione per rispondere alle richieste di chiarimenti ed eventualmente concordare la programmazione dell’evento nel Vs. istituto e relativa promozione televisiva.
Confidando nell’apprezzamento per questa interessante novità, si ringrazia per l’attenzione e si porgono cordiali saluti. 

                                                                                      IL FUNZ.RIO AMM.VO VICARIO

                                                                          Dott.ssa Filomena DI BARI

                      Firma autografa sostituita a mezzo stampa ai sensi 

                                                                                                                dell’art. 3, comma 2 del decreto legislativo n. n. 39/19
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