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Matera, 12/08/2016







Area II –U.O.6-Santo
santo.lidia.mt@istruzione.it


Ai Dirigenti Scolastici delle







istituzioni scolastiche di 1°e 2°grado
                                                                     



MATERA e PROVINCIA







Alle OO.SS. di categoria










LORO SEDI







All’Albo-Sito web –

OGGETTO :Utilizzazioni presso i licei musicali- a.s. 2016/17.


Facendo seguito a quanto comunicato con nota prot.3171 del 03/08/16, relativamente alle utilizzazioni nelle materie specifiche dei Licei Musicali, si comunica che il MIUR,  in risposta ad apposita FAQ sulla mobilità, ha reso noto che i docenti interessati all’utilizzo presso i licei musicali possono presentare istanza al competente Ufficio scolastico territoriale dal 16 al 28 agosto.

I moduli specifici, che ad ogni buon fine si allegano, sono pubblicati nella sezione “modulistica” sotto la voce “assegnazioni utilizzi”.  Le istanze dovranno pervenire a quest’Ufficio all’indirizzo e-mail usp.mt@istruzione.it ,  entro e non oltre il  29 agosto 2016, onde consentire la predisposizione delle relative graduatorie.


La domanda di utilizzazione dei docenti provenienti da altra provincia deve essere presentata direttamente a quest’Ufficio e per conoscenza all’Ufficio territorialmente competente della provincia di titolarità.

Entro il suindicato termine il personale docente non di ruolo di cui all’art.6 bis, comma 8-secondo periodo-, potrà presentare domanda al suindicato indirizzo e-mail, secondo il modello allegato al solo fine degli eventuali accantonamenti previsti dal vigente CCNI.


Si invitano le SS.LL. a dare la massima diffusione della presente nota a tutto il personale interessato, invitando coloro che hanno già inoltrato l’istanza a ripresentarla secondo il modello nazionale.








Il Dirigente







Isp. Nicola Caputo
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