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Ministero dell’Istruzione, dell’Università e della Ricerca

UFFICIO SCOLASTICO REGIONALE PER LA BASILICATA

Ufficio IV – Ambito territoriale per la provincia di Matera
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Prot. n. 3803/U – D/4                

           
                      Matera, 08.09.2016
Area II / U.O. n. 4
Suola infanzia e primaria                                                                     

Laguardia/Vicenti






Ai Dirigenti scolastici






delle scuole di ogni ordine e grado







della provincia di MATERA







Alle OOSS di Categoria-LORO SEDI







All’U.S.R. per la Basilicata-POTENA






Al sito web-SEDE
OGGETTO : Convocazione per eventuale assunzione a tempo indeterminato –Scuola   dell’infanzia per l’a.s. 2016/17 -G.A.E. 

Si comunica che il giorno 9 settembre 2016, alle ore 15,00, presso l’Ufficio Scolastico Territoriale di Matera- via Siris s.n.c., si procederà alle operazioni di individuazione degli aventi diritto all’eventuale stipula di proposta di contratto a tempo indeterminato del personale docente per la scuola dell’infanzia per l’a.s. 2016/17.


Sono convocati i candidati in posizione da n.1 a n. 17 nonché il candidato collocato al  n.39 della graduatoria ad esaurimento di Matera- infanzia posto comune- pubblicata da questo Ufficio con nota prot. n.3404 del 19.08.2016.


I candidati convocati dovranno presentarsi nella sede e nell’ora sopra indicata per scegliere uno dei due Ambiti territoriali della provincia di Matera, in base alle disponibilità, secondo l’ordine di graduatoria.


Si comunica, inoltre, che n.3 posti disponibili sono accantonati per l’assunzione degli aventi diritto alla nomina in quanto beneficiari di riserva prevista dalla L.68/1999. I candidati beneficiari sono tenuti a presentare la certificazione aggiornata attestante il diritto alla riserva.

Ai fini dell’accettazione della proposta di assunzione, gli aspiranti convocati possono farsi rappresentare da persona di loro fiducia munita di regolare delega e copia del documento di riconoscimento del delegato e del delegante, ovvero potranno delegare il Dirigente dell’Ambito territoriale di Matera, con richiesta da far pervenire non più tardi delle ore 17,00 del 08.09.2016, tramite l’invio all’indirizzo di posta elettronica antonio.vicenti.mt@istruzione.it.


Gli interessati dovranno presentarsi alla convocazione muniti di fotocopia di idoneo documento di riconoscimento non scaduto e del codice fiscale.

Si precisa che il personale è stato convocato in numero superiore al contingente per eventuali nomine in caso di rinuncia. Pertanto, la convocazione non costituisce diritto a nomina e non dà diritto ad alcun rimborso spese.


Al fine di favorire questo Ufficio nelle operazioni di nomina. Visti i tempi ristretti, gli interessati che intendono rinunciare dovranno trasmettere l’all’allegato modello di rinuncia sempre all’indirizzo di posta elettronica antonio.vicenti.mt@istruzione.it.


Tale calendario ha valore di convocazione a tutti gli effetti.






  IL Dirigente 






Isp. Nicola Caputo


Firma autografa sostituita a mezzo stampa

       ai sensi  dell’art. 3 comma 2 del D.L.vo n. 39/1993
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